

**Rettifica della direttiva 2006/66/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 6 settembre 2006, relativa a pile e accumulatori e ai rifiuti di pile e accumulatori e che abroga la direttiva 91/157/CEE**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 266 del 26 settembre 2006)

A pagina 7, articolo 12, paragrafo 4:

*anziché:* «...entro il 26 settembre 2010.»,

*leggi:* «...entro il 26 settembre 2011.»

---

---

AUGUSTA IANNINI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

---

(GU-2007-GUE-015) Roma, 2007 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA UFFI